

Путь к Олимпийским медалям начинается с малых игр

Спорт в жизни наших детей, безусловно, должен занимать одно из центральных мест. Это и здоровый образ жизни, и воспитание волевых качеств, и нормальный соревновательный дух. А какие ребята болельщики! Непосредственные и эмоциональные. И все это нужно реализовать в хорошем деле. Например, летом, в МДОЛ «Березка» решили поддержать олимпийское движение и провести параллельно с большой олимпиадой в Греции свои малые олимпийские игры в «Березке».

— Идея принадлежит самим ребятам, а мы, взрослые, их охотно поддержали, — поделилась старшая вожатая лагеря О.С. Хвостова во время церемонии открытия малой олимпиады. — Эта традиция существует во всем мире: пока не достиг уровня олимпийца, прояви себя в среде своих ровесников. Сегодня — чемпион лагеря, отряда, а завтра — кто знает? Возможно придется представлять страну на соревнованиях более высокого уровня. Была бы мечта.

Открытие малой олимпиады постарались провести максимально торжественно. Ребята вместе с воспитателями пришли к Вечному огню. Здесь председатель районного совета ветеранов Г.А. Давыдкин сказал несколько теплых напутственных слов юным спортсменам и

подчеркнул, насколько важен спорт в формировании будущих защитников Отечества.

Выступила и представитель райуправления образования В.Н. Карелина. Она выразила уверенность, что спортивные соревнования, в которых будут участвовать юные, но уже заслуженные спортсмены, такие как Марта и Нина Остапенко, а также Лера Сибилева — призеры и победители 33-го международного марафона, посвященного 61-й годовщине битвы на Курской дуге — будут интересными и зрелищными.

Старшая вожатая О.С. Хвостова и физрук лагеря В.М. Есина рассказали о том, что соревнования будут проводиться по легкой атлетике, метанию различных снарядов, плаванию, эстафете, что участвовать будут абсолютно все ребята в своих возрастных категориях. Говорили увлеченно. Охотно верится в успех этого по-настоящему хорошего дела.

Вот только один, по мнению вашего корреспондента, щекотливый момент. Олимпийский огонь для малой олимпиады был зажжен... от Вечного огня. Конечно, понятно желание организаторов мероприятия, чтобы огонь малой олимпиады был все же «настоящим». Но пламя Вечного огня, зажженного в память о погибших в ВОВ, несет в себе совсем другой

смысл, нежели красивый ритуал открытия большого праздника силы, красоты, мускулов, здоровья и радости жизни. Тут явно есть неразрешимое противоречие.

Время идет, все дальше от нас события Великой Отечественной. Хотелось бы воспитать в наших детях уважение к памяти народной. Если не мы, то кто?

И пусть ребята при этом будут сильными и здоровыми! В здоровом теле — здоровый дух! Успеха вам, ребята, в вашей олимпиаде!

Н. ВОЛОШИНА.
Фото автора.

